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Шановна пані Ларисо!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 07.08.2024
(вх. № 1373/11 від 08.08.2024), Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформаціїˮ
публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами
та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим
Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Розпорядник може надати ту
інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

Згідно з пунктом 4 Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 № 280, Пенсійний фонд
України організовує, координує та контролює роботу територіальних органів
щодо призначення (перерахунку) і виплати пенсій та щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці.

Пенсійний фонд України не здійснює безпосередньо призначення,
перерахунок і виплату пенсій, а тому не є належним розпорядником інформації
щодо пенсійного забезпечення пенсіонерів.

Водночас повідомляємо, що відповідно до статті 47 Закону України
від 09.07.2003 № 1058-IV “Про загальнообов’язкове державне пенсійне
страхування” пенсія виплачується щомісяця, у строк не пізніше 25 числа місяця,
за який виплачується пенсія, виключно в грошовій формі за зазначеним у заяві
місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України, незалежно від
задекларованого або зареєстрованого місця проживання пенсіонера,
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організаціями, що здійснюють виплату і доставку пенсій, або через установи
банків у порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 1.1 Порядку подання та оформлення документів для
призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України “Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, затвердженого постановою
правління Пенсійного фонду України від 25.11.2005 № 22-1, зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 27.12.2005 за № 1566/11846 (зі змінами) заява про
переведення виплати пенсії за новим місцем проживання (додаток 2 до цього
Порядку) подається заявником до територіального органу Пенсійного фонду
України.

Така заява може подаватись заявником разом зі сканованими копіями
документів, які відповідають оригіналам документів та придатні для сприйняття
їх змісту (мають містити чітке зображення повного складу тексту документа та
його реквізитів), через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України
або засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг з
використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому
сертифікаті електронного підпису, відповідно до Положення про організацію
прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду
України, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від
30.07.2015 № 13-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за
№ 991/27436.

Крім того, повідомляємо, що обрання способу виплати пенсійних коштів
здійснюється пенсіонером шляхом подання відповідної заяви.

Згідно з пунктом 10 Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через
поточні рахунки в банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 30.08.1999 № 1596 (зі змінами), заява про виплату пенсії (додаток 1 до цього
Порядку) подається одержувачем особисто до органу Пенсійного фонду за місцем
проживання одержувача або приймається цим органом Пенсійного фонду від
установи уповноваженого банку.

Заяву про виплату пенсії через поточний рахунок у банку також можна
подавати до відповідного органу Пенсійного фонду України віддалено. А саме в
електронній формі через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду
України (далі – вебпортал) з використанням засобів кваліфікованого електронного
підпису.

Можливість формування такої заяви передбачено в особистому електронному
кабінеті пенсіонера, зареєстрованого на вебпорталі Пенсійного фонду України, у
розділі “Щодо пенсійного забезпечення” – “Внесення змін до пенсійної справи”.

Для надання роз’яснень з порушених у зверненні питань та належної
ідентифікації пенсіонерки, щодо якої Ви звертаєтесь, в базі одержувачів пенсій,
необхідно надати більш детальну інформацію про одержувача пенсії (прізвище,
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ім’я, по батькові, дата народження, реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за наявності)).

Водночас повідомляємо, що надання конфіденційної інформації про особу
здійснюється за наявності довіреності, що уповноважує на отримання інформації
про особу, стосовно якої Ви звертаєтесь.

З повагою

начальник управління контролю
та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення
Департаменту пенсійного забезпечення,
страхових виплат, соціальних послуг,
житлових субсидій та пільг Людмила КОЛОМІЄЦЬ

Вікторія Бєрнашєвська


